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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA DO POLICIAL MILITAR AMBIENTAL  

 

 

 

 

Às nove horas e cinquenta e cinco minutos do dia quinze de julho do ano de dois mil 

e vinte e três teve início a Sessão Solene em Homenagem ao Dia do Policial Militar 

Ambiental, em cumprimento a Lei Municipal nº 7.061/2008. Para presidir a solenidade 

o nobre Vereador Pastor Sérgio Palamoni e para compor a mesa as seguintes 

autoridades:  o Comandante do 4º Batalhão da Policia Ambiental Tenente Coronel 

Daleck, vereador Della Motta, o Sub Comandante do 4º Batalhão da Policia Ambiental 

Major Cássios, Major PM Lázaro Antônio Felício sub comandante do 15º Batalhão da 

Policia Militar do Interior, Coronel Marcos Alexandre Morais de Araújo Secretário 

Municipal de Segurança de Franca, Exmo. Senhor Promotor de Justiça do Meio 

Ambiente Dr. Paulo César Corrêa Borges , Exmo. Senhor Comandante do Tiro de 

Guerra de Franca João Rafael Figueira Hornelas de Matos e o Presidente do Condema 

Elton de Araújo Cintra Júnior. Agradecendo a presença da vereadora Lindsay Cardoso, 

vereador Luiz Amaral, Marcelo Tidy, do Assessor da Deputada Delegada Graciela, 

Adriano Pessoni, e a presença do Tenente PM Veterano Jorge Roberto Coutinho 

representando a Prefeita da cidade de Barretos, Paula Lemos. O presidente solicitou 

ao mestre de cerimônias a leitura do nome dos homenageados e a entrega dos 

diplomas aos mesmos: Cabo PM Frederico Augusto Lopes dos Santos, Cabo PM Thiago 

Mendes, Cabo PM Eduardo Jardini, Cabo PM Marcelo dos Reis Carvalho, segundo 

Sargento PM Danilo Roberto, cabo PM Alex Herman da Gama, cabo PM Guilherme 

Sandoval Monteiro e soldado PM Arthur Ximenes Gomes. Foram homenageados os 

seguintes Policiais Militares Ambientais Veteranos:  terceiro Sargento PM José Osmar 

de Andrade, primeiro sargento PM Carlos Roberto da Silva e terceiro Sargento PM 

Henrique Paulo Alves Juazeiro. Composta a Mesa, o presidente agradece a presença 
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de todos, declara aberta a sessão solene e convida os presentes para se colocarem de 

pé para execução do Hino Nacional e, em seguida o Hino da Franca. Após a entrega 

das homenagens o vereador Della Motta usou da palavra para agradecer todos e 

prestar sua homenagem aos presentes. Foram homenageados os seguintes amigos e 

parceiros da Policia Militar Ambiental: Sr. Jean Carlos Ferreira de Matos, Sra. Maria 

Ângela Panelli e a Sra. Taís Zimaq Figueiredo. O mestre de cerimônia fez a leitura da 

biografia dos homenageados. O vereador Della Motta relatou sobre os trabalhos 

realizados pela Polícia Militar Ambiental. O Exmo. Sr. Promotor de Justiça do Meio 

Ambiente, Dr. Paulo Borges César Correia, cumprimentou os presentes, agradeceu o 

trabalho exercido pelos Policiais Miliares Ambiental, homenageou o Presidente do 

Condema, parabenizou o Presidente da Sessão solene e vereadores presentes, 

ressaltou a importância do trabalho da sociedade civil através das parcerias realizadas 

com a Policia Militar Ambiental, agradeceu a Guarda Civil Municipal por auxiliar sempre 

a Policia Militar Ambiental, por fim agradeceu mais um vez ao valoroso trabalho 

desempenhado pelos profissionais presentes. O Coronel Araújo cumprimentou todos 

presentes, autoridades, parabenizou os homenageados e agradeceu o serviço prestado 

para a cidade de Franca. O mestre de cerimônia convidou para fazer uso da palavra o 

comandante do 4º Batalhão da Polícia Militar Ambiental o Tenente Coronel Daleck, 

cumprimento o Presidente da Sessão Solene, o vereador Della Motta, agradeceu a 

oportunidade de estar presente na Sessão, agradeceu as demais autoridades, 

continuou com a palavra relatando o trabalho desenvolvido pela a Policia Militar 

Ambiental no decorrer do ano e parabenizou os homenageados. O Presidente solicitou 

os presentes para se colocarem de pé para execução do Hino da Policia Militar.  O 

Presidente agradeceu a todos que acompanharam a sessão, parabenizou os 

homenageados, os integrantes da mesa, e agradece a Deus pela oportunidade de 

presidir a sessão. Em seguida convidou todos a colocarem-se de pé e uma salva de 

palmas aos homenageados. Agradece, ainda, a presença das autoridades e 

representantes, imprensa, convidados, declarando encerrada a solenidade às onze 

horas e vinte minutos o Presidente agradeceu a presença de todos e declara encerrada 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

franca.sp.leg.br  

 

Rua da Câmara, 01, Parque das Águas, Franca-SP, CEP: 14401-306 

Telefone: (16) 3713-1555 – DDG: 0800 940 1555 – E-mail: camara@franca.sp.leg.br 

 

a presente. Era o que tinha a constar da presente ata. Eu, Luiz Amaral, 1º Secretário, 

superintendi a redação da presente Ata, que, segue assinada. 

 

Franca, 26 de outubro de 2023 
 
 
 
 

_______________________________________ 

Presidente 

 

 

 

______________________________________ 

1ª Secretária 

 

 
 

_________________________________________ 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eu, Agna Ribeiro Costa, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com 

fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, 

ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 1º 

Secretário da Mesa Diretora. 


